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Lot Description

1 A stylish 1960s style brown metal framed table lamp by Franklite TL788 - 48cm high

2 A gilt framed arch top over mantel mirror 80 x 100cm

3 An ornate walnut and black finish framed wall mirror 104 x 75cm

4 A wood framed wall mirror 97 x 66cm and three other smaller wall mirrors (4)

5 A pair of bronze finish table lamps and three small bronze finish table lamps all with shades (5)

6 Bedroom chair and two stools

7 A mahogany finish plant stand with faux green marble top, walnut coffee table and a brown vinyl upholstered low stool (3)

8
An MK Promotions aluminium framed umbrella 1.4m x 14.5 x 14.5 and two black metal folding loungers with brown and red patterned

pad cushions (3)

9 A Flymo Hover mower 240v and three small pairs of step ladders (4)

10 A pine single drawer side table 88 x 52cm

11
A Singer 99K portable sewing machine (flex cut off - not tested), a small wood framed three drawer rack, a set of three graduated woven

baskets and one other (6)

12 Small three piece patio set comprising black metal circular table 48cm dia and two black metal folding chairs

13
An LG DVD 6033 DVD/CD player complete with remote control, a Matsui PL607 portable DVD player, Home Living CD rack and

approximately 55 CDs and CD sets - easy listening - Shirley Bassey, Love Songs, Party Favourites, etc

14 Contents to tray - assorted costume jewellery, watches and part bottles of perfume

15 A Prolectrix Chef 7 litre halogen oven and an Airforce 1500w ceramic heater - both boxed (2)

16 Contents to tray - large quantity of miniature spirits and liquers - some part full and some novelty ones and a modern mantel clock

17
LP box set - Big Band Gold, fourteen various LPs - compilations, Buddy Holly, Glen Campbell, etc and fifty four mainly 1980s singles -

U2, Midge Ure, Prince, Billy Idol, The Damned, Simple Minds, Def Leppard, AC/DC, The Smiths, etc



18 Contents to box - assorted glass ware including decanter with silver collar, vase, glasses, etc and two Sadler jars with covers

19
A Pro 12 volt drill driver complete with battery and charger in case, a Bradex BX60 battery charger and two tool boxes and contents -

assorted hand tools - screw drivers, hammer, etc

20 Toma Modern oil 'still life - flower bouquet' in ornate gilt frame 60 x 50cm and an ornate gilt framed print 'child with dogs' 36 x 32cm (2)

21 A walnut nest of three coffee tables with glass tops

22 Two mahogany finish plant stands and a shaped wall mirror (3)

23 A nest of three coffee tables with brown tooled leather effect tops with inset glass and a small circular kneeling cushion (2)

24 Two items - a Daewoo 1500 wall vacuum cleaner and a Black & Decker KX3300 steam wall paper stripper in box

25 A Vax Multi-Clean complete floor steamer model 586-MC-C and two Alba LCD 22" TVs (22880HDF) both with remote controls (3)

26 *** Lot Withdrawn ***

27 A Metamec modern wall clock in mahogany finish case 68cm

28 Framed watercolour 'fishing boats' 17 x 39cm

29 A framed print study of a girls head, three other small framed prints of women and a small gilt framed wall mirror (5)

30 A Coopers freestanding electric radiator, a Dyson DC04 upright vacuum cleaner and a Morrison's 20 litre white manual microwave (3)

31 Two items - a HotPoint Iced Diamond under counter freezer and a Proline under counter fridge

32 A Bosch Vario Perfect Eco Silence Drive automatic washing machine

33
A New World gas cooker (stored in a garage and appears unused) Further Information The gas cooker is 55cm wide. The item is not

new, it has come from a deceased estate but looks to be unused.

34 A HotPoint Iced Diamond RLAV 21 under counter fridge

35 A Beko under counter freezer

36 A Bosch Clasixx 1200 Express automatic washing machine

36A A White Knight 767C 7kg reverse tumble dryer

37 An Electrolux TC 810 chest freezer net volume 210 litres



38 An unbadged under counter fridge

39 A Pharmore Mobility blue metal framed folding wheelchair

40 A red metal four wheel mobility walking aid and a grey metal two wheel mobility walking aid (2)

41 A Genie upright express vacuum cleaner

42 A Hotpoint Aquarius 1000 Deluxe automatic washing machine

43 A Samsung LE37R87 BDX/XUE 37" TV complete with remote control

44 An LG 32L5345T 32" TV - no remote control

45 A Breville B17E9CMSB microwave oven and a Goblin Aztec 1200 vacuum cleaner (2)

46 A Beko A Class Frost Free upright freezer

47 An LG Inverter Direct Drive 9kg automatic washing machine

48 A Beko Frost Free 'A' Class tall upright fridge freezer with water dispense in grey

49 An Indesit IDC8T3 8kg B class tumble dryer

50 A birdcage with domed top approximately 70cm high x 40cm dia

51 A portable animal cage 60 x 45 x 50cm high

52 A Bentley 86346 iron framed upright piano in walnut Art Deco style case 134cm together with a non-matching piano stool lift top

53 A Whirlpool AFG 5227-C chest freezer net volume 212 litre

54 A Hotpoint Airtech Evolution EXFM1718 tall upright fridge freezer

55 An Efbe-Schott 2700 watt max Hepa Filter vacuum cleaner complete with hose and attachment

56 A light wood finish four door single drawer sideboard 155 x 80cm high

57 A Dutalier wood framed rocking armchair model 11490 with light brown floral patterned upholstery supplied by HSL

58
A HSL two seater bed settee with matching upholstery to lot 57 Further Information This item has never been used as a bed as we cut

the tie wraps to take the image of the mattress - the protective cover is still on. Additional image attached.

59 A long teak framed wall mirror 36 x 92cm



60 Large gilt framed wall mirror 78 x 108cm

61 Jane Mason Burke framed print 'Beary Ballet' 42 x 80cm

62 Abstract Sea and Sky scape framed print, 50cm x 72cm

63
Granville D Clarke - Silkstone images in Winter - Limited Edition framed print No. 97/750 signed in pencil, 30cm x 41cm and a framed

watercolour signed to rear, Granville Clarke?, 20cm x 23cm (2)

64 Contents to box - two framed Doncaster prints, assorted frames and prints, aerial view photo of Horbury etc.

65 D. Stone gilt framed oil on canvas European Street, 50cm x 61cm

66 Gilt framed large photo 'An aerial view of Saltaire', 74cm x 100cm (please note - slight tear to top left)

67 Framed print 'swans in flight' with framers stamp Franz Hanf Staengl Munich and indistinct signature 48 x 67cm

68 Paul Simmons framed print 'Harbour Steps' 49 x 39cm and an oak framed Pitmans certificate 39 x 29cm (2)

69 Shaped wall mirror 36 x 60cm

70
Geoffrey Cowton Limited Edition framed print 'Cat Bells and Foxgloves - Derwent Water' 323/750 and a water colour of 'Roof tops' by W

Hamish - 29cm x 22cm

71 Gilt framed tapestry 'The Last Supper' 49 x 42cm (frame badly damaged)

72 A wood octagonal framed wall mirror - 56 x 80cm

73 Victorian black and white framed print of a collie on a chair - 45 x 37cm

74
Auguste Renoir framed print 'Daydreaming' - 40cm x 32cm and John Salter 1825-1891 Limited Edition framed print 'Torquay Harbour

from Waldon Hill' 191/500 - 26cm x 39cm (2)

75
Five assorted hunting related prints - The Ashdown open coursing meeting and coursing in Mourne Park, Ireland, The Duke of Beauforts

and A. Pytchiley 'Wednesday' and one other

76
Louise Rayner 1832-1924 a busy street framed print 29cm x 40cm, a John Everett Millias-Darling blue framed print, 40cm x 30cm and

two other prints

77 Contents to front of table - two assorted prints, wooden beach sign, photo frames, etc

78 Gilt framed circular wall mirror 38cm diameter

79 Five assorted framed prints

80 Six J. Pollard St Albans Grand Steeple Chase framed prints, plates 1 to 6 (1 with cracked glass) - 25cm x 35cm



81 Leilea Shaw - New Inn, Stainforth, print, two framed prints by C. Varley and one other print (4)

82 Five assorted owl framed prints by Joel Kirk and Vicki, 3 x 26cm x 21cm and 2 x 16cm x 22cm

83
Contents to box and lid - assorted brassware - kettle vase, novelty decanter and glass holder in the form of a car, candlesticks, fireside

implants, etc

84 Three assorted wooden framed mirrors - 42 x 61cm, 47 x 58cm and 48 x 48cm

85
Small framed watercolour 'sailing in the Lake District', Frank Meadow Sutcliffe framed photo print of Whitby and a small framed tapestry

(3)

86 Three assorted Misty Autumn Morning Over Lake photos in frames 30cm x 40cm

87 An Art Deco style wall mirror with arch shaped top 92 max x 53cm max

88 Peter Bottomley '62' watercolour in mount of farmer eating his lunch with two horses - 55 x 36cm and a framed triptych of family pictures

89
A reproduction of 'The Sea Hawk' starring Errol Flynn movie poster framed 46 x 57cm and an 'AW 88' watercolour of a dining table view

46 x 31cm

90 Karl Bodmer - dog dancer, Bodmers America print 70cm x 50cm and three other native American pictures

91 Three section box print of New York - each section 90cm x 38cm (90cm x 114cm)

92 Three assorted prints on canvas of poppies - 50cm x 70cm, flowers - 100cm x 40cm and fox - 60cm x 40cm

93 Ornate gilt framed wall mirror

94 Two E Gilbert Hester framed signed prints 'All's fair in love and war' and one other 26cm x 41cm

95
Deco style wall mirror in the shape of a four leaf clover 82cm max x 78cm max and a gilt framed wall mirror painted with flower and a

bird (2)

96
G. Mitchell four small limited edition prints mounted in one frame 'country scenes', two naive drawings of children playing mounted in

one frame and a small framed limited edition print of a town by the waters edge signed in pencil (3)

97 D.R. Gawthorpe F.I.G.A, Welford-Upon-Avon, signed Limited Edition print No. 171/200, 32cm x 44cm

98 Two framed prints by William Mellor Cool Stream and River view, 29cm x 39cm

99 A reproduction mahogany Chippendale style dining chair (damage to centre splat) together with a stool (2)

100
An oak bureau bookcase with leaded glazed doors over fall flap three drawer base 76 x 196cm high (as seen - fall flap needs

reattaching and top drawer missing)



101 Painted stool and contents to green plastic tray - brass hand held spray, brass blow torch, oil can, two mole traps and a foot pump (2)

102 Two light wood finish twelve shelf thin CD racks each 20cm and 207cm high

103 Seven printers wooden trays all complete with a large number of various wooden print letters, etc

104 Five printers wooden trays all complete with a large number of various wooden print letters, etc

105 Contents to rack - nine printers wooden trays all complete with a large number of various wooden print letters, etc

106 Contents to rack - nine printers wooden trays all complete with a large number of various wooden print letters

107 Contents to inner rack - six printers wooden trays all complete with a large number of various wooden print letters

108 Contents to under rack - six printers wooden trays all complete with a large number of various wooden print letters

109 A Wesley-Barrell light brown upholstered two seater settee and matching armchair (2)

110

A retro black vinyl upholstered 1960s three piece suite with yellow patterned seat cushions [Please note - the upholstery in this lot does

not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the

frame before leaving th ...[more]

111

A 1950s/1960s wood framed brown cord upholstered bed settee approximately 200cm long (sold as a work of art, not for use in private

home - Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a

known exporter or upholsterer i ...[more]

112 A Cintique wood framed manual recliner armchair upholstered in brown floral patterned material

113 A light pine finish mobile three drawer pedestal

114 A Pakistan handmade 100% wool oriental rug in red and dark blue pattern 195 x 148cm

115

A Drexel Heritage Furnishings Inc., Drexel, North Carolina medium wood 'D' ended shaped extending dining table on cabriole legs (two

extra leaves) 106 x 280cm (when extended) complete with six matching dining chairs (two carvers) with brown cord seats, year of

manufacture 1979 - with American certif ...[more]

116 A Sleepwell handmade range Stafford space saver range 3' bed in light yellow/pink material with pull out underbase and mattress

117 A small walnut wardrobe 84 x 120cm high

118 A mahogany stained cabinet with single mirror and glazed door 55 x 115cm high

119

A Gordon Russell Bromley Works 1950s/1960s teak dining suite comprising extending dining table (one extra leaf) 85 x 183cm

extended, a two door three drawer sideboard 154cm (the sideboard has the Gordon Russell plaque to rear) and four centre rail back

dining chairs with green upholstered seats (ple ...[more]



120
A mahogany gate leg dining table on cabriole legs 90 x 120cm (complete with heat cover), a pair of mahogany Chippendale style dining

chairs on claw and ball feet and one other dining chair (4)

121 A pair of child's folding chairs with slat seats

122 A pair of blond elm stick back kitchen chairs with floral patterned pat seats

123
Three items - Taurus white metal two step stepladder, grey metal wall mounting parts bin rack to take 54 small parts bins and chrome

folding table with black ash effect top

124 An oak two tier tea trolley

125 A mahogany coal purdonium with fall flap and metal liner with lift top storage top section with blue padded interior on castors

126 A walnut circular coffee table with pie crust edging and glass top 57cm

127 A mahogany table top writing slope with black vinyl inset top 60 x 60cm

128 A painted wood stool and three various galvanised buckets (4)

129 A galvanised peggy tub and a long and a short handled copper posser (3)

130 An aluminium folding deck chair with blue and white striped seat, shooting stick, five various walking sticks and a small oak table (8)

131

An Ercol medium elm extending 'D' ended dining table with folding centre leaf 105 x 215cm extended, together with six matching ladder

back dining chairs (two carvers) with brown patterned pad seat cushions on slat base. [Please note - the upholstery in this lot does not

comply with the 1988 [Fire &a ...[more]

132 A nest of three Ercol blond elm pebble nesting coffee tables and a similar table (4)

133 An Ercol blond elm coffee table with undertray 73 x 45cm - top marked

134 An Ercol blond elm three tier mobile tea trolley 70 x 45 x 78cm high

135 A brown metal angle poise lamp - 240v

136 A pair of Ercol blond elm armchairs with brown patterned pad seats and back (please note: seat straps broken on both chairs)

137

An Ercol blond elm drop leaf dining table 75 x 140cm when extended (please note: top marked and some scratches) together with four

matching ladder back dining chairs [Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing]

Regulations. Unless sold to a kn ...[more]

138 A mahogany circular side table with undertray 67cm

139 A deal topped kitchen table on cream painted base 98 x 84cm



140 A mahogany two tier tea trolley

141 A mahogany reproduction freestanding corner cabinet with glazed door (one section cracked) over single door base 66 x 183cm high

142 A mahogany finish reproduction nest of three coffee tables

143 A dark mahogany finish nest of three coffee tables with glass inserts

144 A dark mahogany finish nest of three coffee tables with line inlay, the top table with inlaid centrepiece and glass insert top

145 A brass framed long john coffee table with glass top 120 x 45cm and two matching square coffee tables each 45 x 45cm (3)

146 A stained mahogany tripod base plant stand

147 A stained mahogany tripod base plant stand

148 Four matching reproduction splat back dining chairs with brown distressed leather seats

149 A set of six mahogany balloon back dining chairs (two with red leather finish seats, four without seats)

150 Four mahogany reproduction balloon back dining chairs with green patterned seats (with fire certificates)

151 A dark wood finish octagonal side table with glass insert top and undertray 63cm dia

152 An oak framed armchair with beige upholstered seat

153 Two low stools, a football stool and a taller stool (4)

154 Four stools with woven seats

155 A mahogany standard lamp with cream shade

156 An oak standard lamp with beige shade

157
A pair of brass and metal model cannons Further Information Total length: 34cm, barrell length: 24.5cm, width 16cm, height to top of

wheel: 13.5cm

158 A coopered bucket with a quantity of fireside implements and two metal andirons

159 A mahogany coal purdonium - no metal liner

160 A pair of small oak tripod tables and an oak book trough (3)

161 Four assorted walking sticks



162 An Aspro self serve wall mounting coin operated white metal dispensing machine 10 x 11 x 64cm long (no keys)

163 An E. Gomme G Plan long john coffee table 138 x 50cm, a matching smaller table 74 x 48cm and a matching stool with cream vinyl seat

164 Two Queen Ann style mahogany dining chairs - seats in distressed condition, a bedroom chair and a mahogany armchair (4)

165 An oak panelled blanket box 82 x 52 x 56cm high

166 Three various mahogany tripod tables

167 A nest of three tall mahogany coffee tables

168 A set of four mahogany Chippendale style dining chairs on claw and ball feet with brown leather seats

169 A 1950s/1960s green vinyl buttoned club chair with matching stool

170 A tall stool and four assorted tables (5)

171 A reproduction globe drinks trolley

172 An Italian style shaped coffee table with inlaid top 100 x 60cm

173 A walnut circular coffee table with pie crust edging on cabriole legs on claw and ball feet

174 A magazine table and rack and three assorted tables (4)

175 A reproduction mahogany canterbury and a mahogany side table with undershelf (2)

176 An oak three tier drop leaf tea trolley, two wicker baskets and an oak dining chair (4)

177 A cream painted five drawer chest of drawers 60cm

178 A carved mahogany standard lamp complete with ivory coloured shade

179 An oak oval side table on barley twist legs 60 x 45cm

180 Six wood seat frames

181 A Belling 51H table top cooker - 240v in white enamel case

181A A dark wood slatted garden bench/potting table 135 x 37cm

182 A white painted wooden cutlery trolley with pink formica top 92 x 42cm



183 A reproduction globe drinks trolley 70cm dia

184 A small octagonal mahogany finish side cabinet with single shaped door 70cm high and two brass combined jardinieres with stands (3)

185 An HSL dark pink electrically operated recliner armchair with control unit Further Information This is a dual motor riser recliner

186 A Mansfield Upholstery oxblood leather upholstered three piece suite comprising three seater settee and two armchairs

187 Three various tripod tables and a tripod base (4)

188 A set of six dark oak wheel back dining chairs including two carvers

189

A mahogany framed armchair upholstered in deep buttoned oxblood leather complete with a matching footstool [Please note - the

upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer

it will be cut from the frame be ...[more]

190

An oxblood leather upholstered wingback three piece suite comprising three seater settee and two armchairs with deep buttoned arms

[Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known

exporter or upholsterer it will ...[more]

191 A mahogany folding circular tea table (114 x 107cm when open)

192 A walnut bureau with fall flap over two drawers 76cm

193 A stained mahogany circular top tripod table 44cm dia, a mahogany dining chair and two bedroom chairs (4)

194 A set of six Victorian balloon back dining chairs with re-upholstered pink patterned seats

195 Two mahogany Queen Anne style dining chairs with pink upholstered seats

196 A stained mahogany half moon hall table 100cm

197 A chrome uplighter 183cm high

198 A brown formica topped kitchen table 107cm x 60cm

199 Pair of pine spindle back dining chairs with green upholstered pad seats

200

A pair of mustard upholstered Parker Knoll lounge armchairs on teak frames and a wood framed chair with brown patterned upholstery

(3) [Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known

exporter or upholsterer it w ...[more]

201
A funky brown formica 1950s/1960s three drawer single door, single fall flap sideboard 183cm complete with a matching drop leaf oval

kitchen/dining table 110 x 113cm when extended together with two wood kitchen chairs (4)

202 A pair of wooden stick back kitchen chairs



203 A pine finish three drawer two glazed door sideboard 120cm long

204
A Victorian mahogany dining table on shaped legs 120 x 105 together with four non matching mahogany dining chairs with light brown

upholstery

205 A pine finish formica topped circular kitchen table 92cm dia together with four blond elm stick back kitchen chairs (5)

206 A teak 'D' ended extending dining table 112 x 167cm extended

207 A pair of mahogany Queen Anne style dining chairs with mustard upholstered seats

208 Oak single door hall wardrobe 80 x 181cm high

209
A. H. Mclntosh Co Ltd, Kirkcaldy, Scotland teak wall unit with upper glass sliding door bookshelves over fall flap two door base 122 x

170cm high

210
An oak bureau bookcase now in two parts - the book case section fitted with cabriole legs and with leaded glazed doors, the bureau with

fall flap over single drawer and two drawers - bureau 90 x 104cm, the bookcase 90 x 123cm high

211 A black metal fire 50 x 34 and another small one - no grate (2)

212 A teak finish wall unit with glass sliding doors over fall flap and two drawer two door base 92 x 155cm high

213 A Parker Knoll teak wall unit with open shelf and two drawers over two sliding soors 103 x 106cm high

214
An Art Forma Upholstery Ltd brown leather wing back three seater settee and matching armchair, model: Aquila - upholstery supplied by

Pegasus of Warrington - supplied in 1978 (sold as a work of art, not for use in private home)

215
A J. Farrar & Son Rowlsey leg pink upholstered armchair [Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire &

Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.]

216

Burgundy leather three seater and two seater settees with wood trim [Please note - the upholstery in this lot does not comply with the

1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the

premises.]

217 An oak armchair with brown upholstered seat

218 A modern Italian gloss walnut finish corner cabinet on short cabriole legs with two glazed doors over two door base 84cm x 180cm

219 A gold upholstered blanket box 138 x 43 x 32cm high

220 A Nathan teak two door shaped entertainment stand

221 Two teak framed dressing table mirrors each approx 50 x 120cm

222 An oak oval gate leg dining table 92 x 144cm when open complete with four oak dining chairs and two other dining chairs



223 An oak framed armchair with green pattern upholstery

224 An oak drop leaf oval dining table 107 x 155cm extended

225

An oak finish low display cabinet with upper sliding glazed doors over two sliding doors by Herbert & Gibbs Furniture No: 5455-916 152

x 24 x 84cm high Further Information Light scratches and marks to top. Very faint cup mark to top. Small scrapes to very back of top.

Left hand side is scraped ...[more]

226

A mahogany stained cottage two seater with floral patterned seat and back pads [Please note - the upholstery in this lot does not

comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame

before leaving the premises.]

227

A Morris Furniture Company model 442 teak oval extending dining table (the extending section and a centre circular piece are darker

than the rest of the table) 140 x 102cm extended together with two teak ladder back chairs with brown upholstered seats [Please note -

the upholstery in this lot does n ...[more]

228

A teak drop leaf dining table 80 x 160cm extended, four teak dining chairs with black vinyl seats [Please note - the upholstery in this lot

does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the

frame before leav ...[more]

229 A mahogany china cabinet with tracery glazed doors (one cracked) 120 x 126cm

230 A light oak single drawer single door bedside cabinet, a small light oak two door cabinet and a light grey vinyl upholstered chair (3)

231 A mahogany octagonal window table with undertray 75 x 75cm

232 An oak two door wardrobe 92cm x 173cm high

233 An oak buffet sideboard with two door top section over two drawer two door base 124cm x 124cm

234 A mahogany finish wall unit with two glazed doors over two drawer, two door base, 90cm x 90cm high

235 An oak single side drawer and door drop leaf dining table 90 x 156cm when open

236 An oak freestanding corner cabinet with two upper glazed doors over two door base 70 x 172cm high

237
A York Rose by Luptons of Leeds oak wall unit with three leaded glazed doors over three drawer three door base - 168 x 188cm high

complete with brochure (slight water mark to base section)

238 Set of four oak framed dining chairs with green cloth finish seat and backs

239 A Stag mahogany finish double bed headboard and a matching single drawer bedside cabinet with glass top (2)

240
A walnut four piece bedroom suite comprising bow front triple front door wardrobe 153 x 183cm high, bow front linen press 80 x 120cm

high, five drawer triple mirror dressing table 106cm with protective glass top and a single door bedside cupboard

241 A white painted mahogany veneered five drawer (two short, three long) chest of drawers (as viewed) 



242 An Art Deco style coloured glass ceiling light shade, two other decorative shades and Crown Devon style bowl (pedestal broken off) (4)

243 A long handled hay fork, shovel and a long green metal rake with wood handle (3)

244 A scythe with long wood handle and a long wood scythe handle (2)

245
A vintage Henry Bamford and Sons patent corn crushing mill on heavy metal base approx 140cm long x 130cm high, the wood hopper

has suffered from woodworm

246 A Blacksmith vice

247 A manual roller rake with long chrome handle and three old sash cramps (4)

248 A two handled bow saw, pick axe, spades, fork, etc

249 Two concrete Buddhas (46cm high and 30cm high)

250 Two salt glazed crown top chimney pots both 113cm and both inscribed 'The Champion Chimney Pot Peytons' no: 12517 and 12603

251 A green painted aluminium three piece patio set comprising circular table 60cm and two chairs

252 Three concrete/composition stone planters, one complete with a geranium plant

253 A vintage white glazed sink 60cm complete with two taps

254 A long wooden trough 230 x 40 x 15cm deep (suffered from wood worm)

255 A glavanised tin bath 135 x 48cm max x 30cm deep

256
A medium brown floral upholstered three piece suite with brown vinyl sides and arms comprising a three seater settee and two

armchairs

257 Pair of oak dining chairs with mustard upholstered seats and three other oak dining chairs (5)

258 A light wood finish two door stationary cupboard, 100cm x 60cm x 160cm high

259

A green moquette three seater settee with matching lift top pouffe/storage box [Please note - the upholstery in this lot does not comply

with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before

leaving the premises] ...[more]

260 A pair of modern pine rail back kitchen chairs

261
Contents to small box - approximately twenty DVDs - classic, vintage and post war cars, eight DVD box set 'Steaming Around Britain',

World War II Lost Films, etc

262 An oak bookcase wall unit with two glass sliding doors over sliding doors 92 x 113cm



263 A mahogany display cabinet with centre top glazed doors flanked by open shelves 140cm x 140cm high

264 Three items - Old Charm entertainment stand, small reproduction sofa table (lacks a castor) and a Welsh loving chair (lacks a leg)

265 A set of four ladder back dining chairs with woven seats - two with broken top rails (one missing) and another chair with woven seat (5)

266 A light mahogany finish oval coffee table 112 x 76cm together with a dining chair (2)

267 A stained finish nest of three coffee tables

268 A teak wall unit with open shelves, fall flap door and glazed door over two drawer single door 137cm x 43cm x 172cm high

269

Brown painted pine two drawer chest of drawers 90cm (for renovation) Further Information The top at the front is cracked as per photo.

Cracked at back. Signs of sawdust but no evidence of woodworm. Look like original feet. There is one large dove tail joint. Additional

images showing side pictur ...[more]

270
An orange and white painted pine seven drawer single door sideboard 150cm (for renovation) Further Information The top has been cut

down, as has the front plinth. All non-original handles. Evidence of woodworm to top. Look like original feet.

271 A vintage wood deckchair with striped seat

272 A cream painted pine tool chest 97 x 52 x 48cm high

273 A distressed pine tool chest 94 x 53 x 56cm high

274 A distressed brown stained pine tool chest 90 x 57 x 59cm high

275 A mahogany piano stool with upholstered lift top lid (lid not fixed/loose)

276 An Optima Stealth blue alloy framed hybrid bike - 18 speed

277 A Classic ladies bike in grey and blue - 21 speed (Shimano)

278 BLANK

279
A William Richardson Furnisher Ltd Leeds and Bradford green bent steel office safe 62 x 56 x 92cm high - two shelves, two drawers

internally (one main key, three drawer keys)

280 A Ransome Ajax 12" MH4 vintage manual lawnmower complete with collection bucket

281 A Valor cream metal Esso Blue parrafin tin with dispensing nozzle

282
Four various fuel drums - Castrol Clear Oil light 90 with contents, Sternol lubricants (empty), Case Safegard (empty) and Bose & Co

Turpentine Substitute (5 gallon - empty)



283 Contents to box - BP and other motor oil tins (empty), oil dispenser, wheel wrench, etc

284
A Shell 40 empty drum with dispensing tap, Golden Film Lubricant empty drum, Morris Motor Oil empty tin and a Tractor Lubrications

dispensing jug (4)

285 Small galvanised wall mounting feed bowl, galvanised buckets (3), funnel and two handled bowl (6)

286 A Pioneer metal framed mangle

287 A tool rack and contents - stillson, three saws and two hammers

288 Red vinyl upholstered easy chair, stool and two small tables

289
Four teak ladder back dining chairs with brown vinyl seats [Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire &

Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.]

290 Black painted Lloyd Loom armchair and a red painted Lloyd Loom linen basket (2)

291 A white melamine five drawer chest of drawers 76 x 112cm high

292 A brown lacquered four drawer (two short, two long) chest of drawers 90cm

293 Toshiba Regza 37" 37RV635D LCD colour TV (casing cracked to top right) complete with remote control

294 A Hotpoint WMXTF742 Extra 7kg A++ automatic washing machine

295 An Indesit IWC71452 one to seven KG A++ Class automatic washing machine

296 A Candy upright fridge freezer

297

A Delonghi ECAM 22.36X Bean to Cup Espresso and Cappuccino machine Further Information The item has been PAT tested but we

have not seen it fully working and cannot confirm whether this is in full working order. All of the parts appear to be present in the box.

There are some slight chips/marks t ...[more]

298 A Liebherr under counter fridge

299
A Made in Sweden white laminate with light oak finish trim two piece bedroom suite comprising wardrobe 110 x 60 x 172cm high and six

drawer chest of drawers 80 x 44 x 112cm high

300
A five piece dining room suite comprising heavy glass top dining table on light pine frame 90 x 200cm and four dining chairs with beige

upholstered seats (no fire certificates to seats)

301 C. Harding oil on board 'river scene with snow capped hills in background' in ornate gilt frame 39 x 49cm

302 Ganland? oil on board 'winter hunting scene in a forest' 43 x 60cm in ornate gilt frame



303 Rob Morden small reproduction map 'The West Riding of Yorkshire' 34 x 40cm and a small framed circular wall mirror (2)

304
An Ercol Model 450 blonde elm stick back bench 115cm Further Information This item is in good condition, although it is more faded on

the seating than lot 305. It has an Ercol label to the rear and no cracks.

305
An Ercol Model 450 blonde elm stick back bench 115cm Further Information This item is in good condition. It has an Ercol label to the

rear and no cracks.

306 A set of four Ercol blond elm stick back chairs (matches lot 304 and 305) with grey upholstered pad seats

307 An Ercol Windsor Range blond elm three door two drawer sideboard 130 x 44 x 78cm high (slight scratches to top right hand side)

307A
An Art Deco circular china cabinet with leaded glazed doors, two glass shelves and a key, 123cm x 30cm x 127cm high, registered

design no. 859318 by Superlative Leeds

307B A set of five Japanese plates with central floral motif with painted border, each 22cm diameter

307C An Art Deco style arch top wall mirror, 77cm x 86cm.Please note: Some sections are loose, please take care when collecting

308 A beige leather four piece suite comprising three seater settee, two armchairs and a lift top pouffe (light wear to the arms and seats)

309 A Dunelm Slumber ivory coloured 100% heat set polypropylene rug 160 x 230cm

310 A light oak finish two sliding door sideboard 152 x 44 x 66cm high

311 A light oak finish two sliding door sideboard 152 x 44 x 66cm high

312 An Erkones plum/brown leather armchair and matching stool

313 An Erkones plum/brown leather armchair and matching stool

314 A Klaussner Manufacturing Ltd ivory leather with wood trim three seater settee

315 A modern grey hard plastic armchair with grey upholstered seat

316 Seven various artificial flower and twig arrangements/plants in various containers

317 An artificial plant in ivory coloured planter

318 A Continental style mahogany finish bench with mustard upholstered seats and back panel 102cm long

319 Two oriental patterned pottery table lamps, artificial flowers in a vase and a bowl containing a quality of onyx eggs (4)

320 A dark stained camphor wood lift top storage chest with brass handles and lock 103 x 51 x 60cm high 



321 A Centurion deep buttoned oxblood leather swivel office armchair wood framed (tear to left hand arm)

322 A deep buttoned oxblood leather upholstered wood framed office swivel armchair (please note - no fire certificate)

323 A Chinese hardwood nest of four coffee tables Further Information Additional images added to platform

324 A small carved oak coffer 90 x 34 x 48cm

325 A Chinese hardwood coffee table on curved legs 80 x 42cm

325A A pine framed space-saver single bed with a Hypnos light pink striped mattress and space-saver under bed frame (no mattress)

325B A Puch Tunturi exercise bike

326
Yamaha YLM346 petrol lawnmower Further Information The lawnmower has compression and fuel but would not start when we tried,

hopefully with a bit of attention it should run.

327 Two Terracotta blue glazed strawberry pots 33cm high

328 Aluminium open top milk churn French style approximately 36cm high and a large aluminium cooking pot 31cm diameter x 21cm deep

329 Qualcast classic electric 30s 240v lawnmower with collection bucket and Black & Decker GL652 400w 240v strimmer with spare wire

330 Galvanised two wheeled mesh trolley 2ft x 3ft long

331 Flymo garden vacuum 1500 plus and bag, a Black & Decker GT 231 50cm 240v hedge cutter and three assorted gardening tools (5)

332 AP100 mobility chair and an aluminium walking frame (2)

333 Contents to three boxes - assorted bulbs and assorted electrical items - sockets, dimmer switches, lights, etc

334 Green metal single wheel wheel barrow

335 Green metal single wheel wheel barrow

336 Black metal long base sack cart

337 Power Plus POWXG 60215 petrol lawnmower 510mm cutting width with 60L collection bag

338 BOWMAN clay pigeon launcher on a black metal frame

339 Pancheon 50cm diameter x 23cm depth (cracked

340 Performance Power PSS2500 2500w, 240v mobile silent shredder with collection box



341 Two patio sun loungers by Lafuma in light red material with grey metal frame

342 Two patio/garden sun loungers with black material and black metal frame

343 Black metal domed topped chest and a quantity of assorted used car parts/trims

344 Erbauer 216mm (8") sliding mitre saw 1800w model R07W15 240v on wooden stand

345 Clarke Woodworker 10" (254mm) table saw 240v on wooden stand

346 Aluminium decorators platform 130 x 34 x 80cm high

347 Multico Pro-Mex 240v table mounted band saw

348 NuTool 240v table top pillar drill MFG 1997

349 Workzone router table with magnetic safety switch (boxed)

350 Einhell Bovoria BOF850E 240v router in wooden case and quantity of router heads

351 Ryobi RPD1010 percussion hammer drill 240v in case and Bosch PSB 14.4VE.2 cordless drill in case with charger

352 Power G drill 500w 240v in case and a Power planer 500w 240v

353 Tooltec 900w biscuit jointer 240 in case cutting depth 20mm

354 Wickes 450w tile cutting saw and a B&Q electric chain saw FPCS1800A 240v

355
Contents to three crates - assorted clamps, saws, hammers, wrench, bolt croppers (please note: crates not included in lot - contents

only)

356 Contents to three crates - universal 4x4 flexible snow chains, assorted car books, battery charger, torches, lamp, flaring tool, etc

357
Bosch Xcel PST 600w 75mm jigsaw 240v in aluminium case, a laser spirit level KH 4008 in case and a K'Archer K2 compact jet wash

240v (missing middle section of lance)

358 White enamel bowl 45cm dia and three stoneware hot water bottles

359 Contents to metal tray - five assorted oil cans, a shoe last, small wooden planes

360 Powerfix Profi PGH17A1 small space heater and stayer LU270 800w angle grinder with polishing attachment (flex cut off)

361 Flymo garden vacuum model: EV650.1 240v and Ryobi petrol strimmer

362 Two Voylet spray paint guns, two assorted pneumatic guns, tyre inflator, air hose, etc



363 Four 17" BMW allow wheels with Hiflly HF805 challenger DSRT tyres (used)

364 A Von Haus pole hedge trimmer no. SKU 15/207 - 240v

365 A manual long reach branch lopper

366 A yellow metal long reach tow bar total length approx 170cm

367 Heavy duty hydraulic trolley jack handle approx 140cm long

368 Small wood three bar gate 93 x 92 cm max high

369 Three items - a Wickes heavy duty portable water pump, length of yellow hose pipe and Toad security alarm unit in box

370 Two items - trailer board and a pair of heavy duty jump leads

371 A Record no. 25 heavy duty engineers bench vice

372 A manual block and tackle

373 A manual oil pump

374 Two trolley jacks and one handle

375 Three assorted pairs of axle stands

376 Heavy duty tamper and a pickaxe (2)

377 An Amcor TC-100 small mobile dehumidifier

378 Contents to box - two pairs of Figmann yellow plastic ramps, lengths 48 and 42cm and a home made pair of wood ramps (3)

379 An aluminium framed three tier trestle complete with purple canvas bag

380 Two items - a MacAllister 240v strimmer and a Hyundai 240v floor polisher

381 Eleven items - two bow saws, pair of hedge clippers, sledge hammer, rake, forks and spades and a manual auger

382 A Porta Chef LRG portable barbecue

383 Pair of Dunlop AG040 optical alignment gauges

384 A BMW left hand light ref no 4502034203 in box



385 A Flymo RE 500 petrol lawnmower complete with collection box (sold as non runner - spares and repairs)

386 A Flymo petrol lawnmower complete with collection box (sold as non runner - spares and repairs)

387 Two petrol lawnmowers - Lawnflite 9915PO and a Mow Master (both sold as non runners - spares and repairs)

388 *** Lot Withdrawn ***  

389 240v cement mixer (perished flex, cut off, not tested)

390 A Bristol Pneumatics single phase compressor on wheels (not tested - hard wired)

391 An EPCO heavy duty trolley jack

392 A Redeagle Hydraulics hydraulic lifter

393 A Kay and Backhouse Ltd Fossbridge York wood framed scales (please note - evidence of wood worm)

394 A Samsung 32" LE320530F1 WXXU colour TV complete with remote control

395 A pair of Super Zenith 10x50 field 5° binoculars in case

396
An assorted lot containing cantilever tool box and a quantity of tools, socket set, Taurus battery charger, foot pump, sewing box and

contents, etc.

397 A Beko WTG620M1W 1-6kg 1200rpm A+++ automatic washing machine

398 A mahogany octagonal window table with small undertray, 70cm diameter

399
A formica topped with floral pattern 1960s metal framed coffee table with undertray, 115cm x 42cm and a small wall mirror painted with

a rose (2)

400 A stained pine tool chest, 115cm x 50cm x 48cm deep complete with key

401
An Alba Challenge model C206 radiogram in lacquered mahogany case, 90cm, complete with manual and a mahogany drop leaf dining

table, 94cm x 160cm when extended (2)

402
A light oak low entertainment cabinet by Swoon with single doors and two drawers (with decoration) flanking two open shelves, 120cm x

40cm x 30cm

403 A tall pine wall cabinet with arched top with two glazed doors over a single drawer, 100cm x 33cm x 210cm high, four internal shelves

404 A walnut cabinet with two open shelves over three drawer base, 76cm x 46cm x 122cm high

405 An oak four drawer chest of drawers, 758cm x 47cm x 113cm high



406 A pine bureau with fall flap over four drawers, 90cm x 50cm max x 102cm high

407 A pine five drawer chest of drawers, 83cm x 38cm x 90cm high

408
A pine wall unit with one bank of five drawers and one disguised cabinet with five shelves flanking three open shelves, 100cm x 32cm x

103cm high Further Information

409
An oval pine dining table on centre column with four legs, 183cm x 122cm max complete with six rail back dining chairs (split to one

seat) (7)

410 A pine dresser with two plate racks over two door base, 120cm x 50cm max x 190cm high

411
A pair of ornate gilt framed prints - dog and donkey and maid with sheep, each 23cm x 32cm and and unframed oil by Winifred Wilson,

Daffodils and trees (3)

412 A Priory Oak two drawer side table with undertray, 47cm x 70cm

413 A walnut 1950s/1960s corner cabinet with mirror back display shelf over glass sliding doors with decoration, 70cm x 120cm high

414
A Yorkshire Rose oak dresser with two plate racks over two drawer two door base, 124cm x 173cm, Yorkshire Rose motif to inside of

door

415 A Priory Oak dresser with two leaded glazed doors over three drawer three door base, 150cm x 130cm high

416 An oak two drawer side table on castors, 114cm x 50cm and a mahogany chair with green rexine seat (2)

417 A FridgeMaster under counter fridge and a Morphy Richards MN8 20 litre microwave (2)

418
A mahogany bow front sideboard, two door, two drawer with brass top rail on cabriole legs with claw and ball feet, 180cm x 60cm x

90cm high (not including the brass top rail)

419 A distressed 1950s oak nine drawer twin pedestal desk, 150cm x 85cm

420 A set of six gloss finish oriental style dining chairs

421 A stained oak two wood panelled glazed door display cabinet, 85cm x 16cm x 163cm high, complete with key

422 A stained pine pew, 240cm long

423 A large pine vivarium with two glass sliding doors over two door, four drawer base, 123cm x 63cm x 200cm high

424 An oak drop leaf dining table, 105cm x 160cm when extended, on castors

425 A teak four door (one fall flap) single drawer sideboard (slight damages to back right hand side), 180cm

426 An oak three door (two locked), two drawer sideboard on claw and ball feet, 153cm long



427
A Wedgwood collectors plate 'Street Seller of Fried Fish' complete with certificate and box, three others with certificate and box and a

box (no plate) (4)

428

Vintage 1950s Revelation suitcase with original ships labels. Recently polished with blue Wolys nourishing cream. Fully cloth-lined with

internal straps. Working clasps with extendable struts. Ships labels for HMS BRITANIS on the Chandris Ocean Line - from Melbourne,

Australia to Southampton, Englan ...[more]

429 Vintage portable 1960s BUSH SRP41 4-speed Record Player in vinyl covered hard carry case. Dimensions: 47 cm x 21 cm x 44 cm

430

Rare 1960s 'Scientific' UNDERWOOD 18 Typewriter with carry case + instruction manual + ribbon. Tested and working. Serial no.

identified as 1965 model. Very rare version in that four of the keys carry the 8 Greek alphabet symbols used in scientific/maths writings:

Alpha -   / Beta -   / Pi - ...[more]

431

Pair of matching mid-century chairs (1960s/70s) with steel spring seat bases [Please note - the upholstery in this lot does not comply

with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before

leaving the premises.]

432 Mid-century SCHREIBER teak mirror - ex dressing table


